
1 27.06.2024A
Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

P24.0041
Tekening:

TER CONTROLE
Status:

Project:

A0
Formaat:

G   [1]

J.S.

AANZICHTEN KABELZINKER

Frame kabelzinker

v.d. Heuvel aannemings bedrijf Heesch

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

21.06.2024

zie aanzicht

v.d. Heuvel kabelzinker 27-6-2024

CERESLAAN 13    5384VT HEESCH
TEL.0412-459400 FAX: 0412-459409
E-MAIL:   STAALBOUW@MOSTAKO.NL

MOSTAKO
STAALBOUW B.V.

EXC2Uitvoeringsklasse:

Fabricage en montage volgens

Functionele tolerantie klasse:

NEN-EN 1090-2:2018

XXX

LASSEN

PROJECTIE

,  TENZIJ ANDERS VERMELD4

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

MATERIAALKWAL.: S235JR TENZIJ ANDERS VERMELD

Aanzicht as B
1:10

dsn A - A, 1:10

Aanzicht as 2
1:20

+0
1:20

+0 +0

-1800 -1800

C

C

B

B

A

A

BEHANDELING: ONBEHANDELD

L10 PIJP110*2

L10 PIJP110*2

L10 PIJP110*2

180

62
1

L12 PIJP160*2

400

L10 PIJP110*2

L10 PIJP110*2

L1 HEA180

L10 PIJP110*2
L10 PIJP110*2

HEA180

L13 KK50/4

L13 KK50/4
L13 KK50/4

L19 UNP220 L20 UNP220

L13 KK50/4

180180400180400

45
0

17
1

1920

75
21

5
33

1

45

HEA180

HEA180

PIJP110*2

PIJP110*2

DRAAD_M16 500 4.6

2*gat Ø19

45
0

126

2*gat Ø19

2*gat Ø19

4*bout M16*45

dicht leggen met platen

L1 HEA180

95
0

4*bout M16*45

L13 KK50/4

L5
H

EA
18

0

variabel

L9
HEA180

L3 HEA180

L3 HEA180

STRIP15*120 210

28
73

8305

41
75

L8
HEA18

0

1*gat Ø70
1*gat Ø70

4*bout M16*45

4*bout M16*45

4*bout M16*45

4*bout M16*45 4*bout M16*45

L1
7

B2
19

.1
/6

.3

19
00

95
0

L13 KK50/4 L13 KK50/4L13 KK50/4
L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L1
6

B2
19

.1
/6

.3

L19 UNP220

45°

L2
1

KK90
/4

L22 KK80/3

L23 KK90/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

1*gat Ø60

1*bout M16*280

1*bout M16*280

1*gat Ø60

STRIP15*120 210

dicht leggen met platen

variabel

10519

14310

44
51

39
°

2300

31
14

38
19

53
6

43
3

L13 KK50/4

L2 HEA180

L13 KK50/4

voorzieningen spudpaal

L6 HEA180

L4 HEA180

L23 KK90/4

L1 HEA180

L13 KK50/4

voorzieningen spudpaal

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L5 HEA180

PIJP250*6

L13 KK50/4

L8 HEA180

L13 KK50/4

L9 HEA180

L23 KK90/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L20 UNP220

L13 KK50/4

L8 HEA180

L13 KK50/4

L16 B219.1/6.3

L9 HEA180

L13 KK50/4

L23 KK90/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L17 B219.1/6.3

L19 UNP220

voorzieningen spudpaal

voorzieningen spudpaalPIJP250*6

PIJP250*6

A A

L13 KK50/4

L16 B219.1/6.3

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

19
20

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L18 DRAAD_M16

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L18 DRAAD_M16

L13 KK50/4

L16 B219.1/6.3

L21 KK90/4

L21 KK90/4

L21 KK90/4

L23 KK90/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4

L13 KK50/4L13 KK50/4

L21 KK90/4

19
20


